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เลขที่ข่าว          ปชส. 20/2558 
วันที่แถลงข่าว    22  พฤษภาคม  2558  
เรื่อง    กรมสรรพากรประชาสัมพันธ์ใกล้สิ้นสุดเวลายื่นแบบฯ ภาษเีงินไดน้ิติบุคคลประจ าปี   
........................................................ ................................................................................................... ...................  
  

กรมสรรพากรแจ้งเชิญชวนบริษัท ห้างหุ้นส่วนนิติบุคคล ให้ยื่นแบบฯ ภาษีเงินได้นิติบุคคลประจ าปี 
ตามความเป็นจริงของสภาพธุรกิจ โดยปีนี้วันสุดท้ายของการยื่นแบบฯ เป็นวันอังคารที่ 2 มิถุนายน 2558 
ส่วนผู้ที่ยื่นแบบฯ ในระบบอินเทอร์เน็ตมีก าหนดเวลาสิ้นสุดในวันที่ 8 มิถุนายน 2558 

กรณบีริษัท ห้างหุ้นส่วนนิติบุคคล มูลนิธิ สมาคม หรือนิติบุคคลอ่ืน ที่มีรอบระยะเวลาบัญชีสิ้นสุดใน
วันที่ 31 ธันวาคม 2557 มีหน้าที่ต้องยื่นแบบแสดงรายการและช าระภาษีเงินได้นิติบุคคลประจ าปี (ภ.ง.ด.50, 
ภ.ง.ด.52,หรือ ภ.ง.ด.55) ภายใน 150 วัน นับแต่วันสุดท้ายของรอบระยะเวลาบัญชี ณ ส านักงานสรรพากร
พ้ืนที่สาขาในท้องทีท่ี่ส านักงานใหญ่ของนิติบุคคลตั้งอยู่ กรมสรรพากรจึงขอประชาสัมพันธ์ให้ทราบถึงก าหนดเวลา
การยื่นแบบและช าระภาษีดังกล่าวจะสิ้นสุดในวันที่  30 พฤษภาคม 2558 แต่เนื่องจากปีนี้ตรงกับ
วันหยุดราชการ อีกทั้งวันจันทร์ที่ 1 มิถุนายน 2558 ตรงกับวันวิสาขบูชา ซึ่งเป็นวันหยุดราชการเช่นกัน ดังนั้น 
ระยะเวลาการยื่นแบบฯ จึงเลื่อนออกไปถึงวันอังคารที่ 2 มิถุนายน 2558 ในส่วนของการยื่นแบบฯ ในระบบ
อินเทอร์เน็ตจะได้รับสิทธิเลื่อนเวลาการยื่นแบบฯ และช าระภาษีออกไปสิ้นสุดในวันจันทร์ที่ 8 มิถุนายน 2558 
เนื่องจากวันที่ 7 มิถุนายน 2558 เป็นวันหยุดราชการ 

ทั้งนี้ หากนิติบุคคลใดยื่นแบบฯ เกินกว่าเวลาที่กฎหมายก าหนด จะต้องช าระค่าปรับเหตุแห่งการล่าช้า
ไม่เกิน 2,000 บาท และต้องช าระเงินเพ่ิมอีกร้อยละ 1.5 ต่อเดือนของภาษีกรณีที่มีภาษีต้องช าระอีกด้วย 
หากมีข้อสงสัยสามารถสอบถามรายละเอียดเกี่ยวกับการยื่นแบบฯ ได้ที่ส านักงานสรรพากรทุกแห่งทั่วประเทศ 
หรือศูนย์บริการข้อมูลสรรพากร RD Call Center  โทร. 1161  

 
************************ 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
กรมสรรพากร  เต็มที่  เต็มใจ  ให้ประชาชน 

ส่วนประชาสัมพันธ์   ส านักบริหารกลาง   กรมสรรพากร 
เลขที่ 90  ถนนพหลโยธิน 7  พญาไท  กรุงเทพฯ 10400  โทร. 0 2272 9529-30   โทรสาร 0 2617 3324  หรือ  RD Call Center 1161 


